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DOB Koblenz, 22.04.2016
40-Kultur- und Schulverwaltungsamt Tel.: 0261 129 1913
In Absprache mit Amt/EB: 
 
 

AW/0046/2016 
 

Antwort zur Anfrage  
 

Nr. AF/0034/2016 
 
 

Beratung im Stadtrat am 21.04.2016, TOP        öffentliche Sitzung 
 
 
Betreff: Sporthalle Julius Wegeler Schule /Finkenherd 
 
 
Antwort:  
Die Anfrage der SPD-Ratsfraktion bezüglich der Sporthalle der Julius-Wegeler-Schule/ 
Finkenherd wird wie folgt beantwortet:  
 

1. Gibt es weiterhin Planungen zu einem Hallenneubau auf dem angrenzenden 
Grundstück? 
Die Festsetzungen des Bebauungsplanes Nr. 100 eröffnen die Option eines Baus einer 
standortnahen und fußläufig erreichbaren Sporthalle.  

 
2. Wie will die Verwaltung die Erteilung des Pflichtfaches Sport an der Julius-

Wegeler-Schule sicherstellen? 
Schulsport wird in den Sporthallen am Standort der Berufsbildenden Schulen in der 
Beatusstraße, in der vereinseigenen Halle des Turnvereins 1891 Koblenz-Moselweiß 
e. V. sowie in der Sporthalle am Standort der ehemaligen Overbergschule erteilt. Freie 
Kapazitäten in der Legia-Halle in Koblenz Lay werden aufgrund der weiten Anfahrt 
nicht ausgefüllt. Darüber hinaus können Ausfälle durch außerschulische 
Sportangebote wie: Rudern, Tennis, Skifreizeit und Golf kompensiert werden. 
Bedauerlicherweise werden an rheinlandpfälzischen Berufsschulen ca. 50 % an 
Schulsportunterrichtsstunden nicht erteilt (vgl. Drucksache Landtag RLP 15/5464).  

 
3. Gibt es Planungen zum Sportunterricht an einem alternativen Hallenstandort 

oder konkrete Hallennutzungszeiten, die dem Bedarf der Schule gerecht werden? 
s.o. 

 
 
 
 


